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Ответы: ВПР по математике 7 класс
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Решение.
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Решение.
Пусть скорость моторной лодки в неподвижной воде равна v км/ч. Получаем
уравнение:
 

255v + 255 - 255v + 255 = 2v2 - 2, v2 = 256, откуда v1=16,  v2= -16
Условию задачи удовлетворяет корень v1= 16

Допускается другая последовательность действий и рассуждений, обоснованно
приводящая к верному ответу.
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Решение: 

Допускается другая последовательность действий и рассуждений, обоснованно
приводящая к верному ответу.
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15 4 км/ч
Пусть скорость пешехода x км/ч. Тогда скорость велосипедиста (х + 22) км/ч. К
моменту встречи велосипедист проехал  пути. Получаем уравнение: 

откуда x = 4 км/ч.
Допускается другая последовательность действий и рассуждений, обоснованно
приводящая к верному ответу.
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Допускается другая последовательность действий, обоснованно приводящая к верному
ответу.
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Решение.
Пусть первый обгон произошёл через t минут. В дальнейшем гусеница будет обгонять
улитку через каждые 2t минут. Значит, восьмой обгон произойдёт через 15t минут
после начала наблюдения. По условию, 15t = 24, откуда . Девятый обгон
произойдёт через   минуты после восьмого.

Возможна другая последовательность действий и рассуждений.
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